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Ինչպիսի՞ պատկերացում ունեք ձեր ապագա  մասնագիտության մասին
/ԵՊՀ ԻՄ/

Հստակ պատկերացում չունեմ

Մոտավորապես 
պատկերացնում եմ
Պատկերացնում եմ մասամբ

Ունեմ հստակ պատկերացում

Մասնաճյուղից բավարարվածության 2018-19 ուստարվա առցանց 
ուսանողական հարցման արդյունքների և 2015-19թթ․ արդյունքների համեմատական 

ՎԵՐԼՈՒԾՈՒԹՅՈՒՆ 
25․09․2019թ․     

Ուսանողների 
թիվը(1-3 կուրսերը) 

ԵՊՀ ԻՄ ԲԳՖ ԿԱՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 398 79 46 74 199 
Մասնակցել են 275(69%) 50(63%) 31(67%) 50(68%) 144(72%) 

 

1․ Ուսանողների տեղեկացվածությունը մասնագիտությանը և ուսումնական պլաններին 

1․1․ Ուսանողների տեղեկացվածությունն իրենց ապագա մասնագիտությունից 

1․1․ Ինչպիսի՞պատկերացում ունեք ձեր ապագա 
մասնագիտության մասին /2018-19 ուստարի/ 

ԵՊՀԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Հստակպատկերացումչունեմ 20 2 6 3 9 
Մոտավորապեսպատկերացնումեմ 64 8 9 14 33 
Պատկերացնումեմմասամբ 96 15 17 20 44 
Ունեմհստակպատկերացում 95 6 18 13 58 
Ընդամենը 275 31 50 50 144 
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Ծանո՞թ եք արդյոք այն մասնագիտության կրթական ծրագրին, 
որով կազմակերպվում է Ձեր ուսումնառությունը 
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 1․1․Ինչպիսի՞պատկերացում ունեք ձեր ապագա 
մասնագիտության մասին 

2016-17  2017-18 2018-19 

Հստակ պատկերացում չունեմ 34 18 20 
Մոտավորապես պատկերացնում եմ 18 72 64 
Պատկերացնում եմ մասամբ 210 158 96 
Ունեմ հստակ պատկերացում 141 82 95 

Ընդամենը 403 330 275 
 

 
1․2․ Ուսանողների տեղեկացվածությունը մասնագիտության կրթական ծրագրից 
 
Ծանո՞թ եք արդյոք այն մասնագիտության 
կրթական ծրագրին, որով կազմակերպվում է Ձեր 
ուսումնառությունը 

ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ծանոթ չեմ 13 2 1 4 6 
Ծանոթ եմ մասամբ 108 18 14 14 62 
Հիմնականում ծանոթ եմ 129 9 32 27 61 
Ծանոթ եմ շատ լավ 25 2 3 5 15 
Ընդամենը 275 31 50 50 144 
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ծանոթ չեմ
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Ծանո՞թ եք արդյոք այն մասնագիտության կրթական ծրագրին, որով 
կազմակերպվում է Ձեր ուսումնառությունը /ԵՊՀ ԻՄ/

Ծանոթ չեմ

Ծանոթ եմ մասամբ

Հիմնականում ծանոթ եմ

Ծանոթ եմ շատ լավ

    

 

 

 

 

 

 

 

1․3․ Դասախոսի անձի ազդեցությունը դասընթացի հաջող յուրացման վրա  

Ձեր կարծիքով դասավանդող դասախոսի անձը 
ազդու՞մ է դասընթացի հաջող յուրացման վրա 

ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 275 31 50 50 144 
Բոլորովին չի ազդում 12 0 2 4 6 
Ազդում է մասամբ 43 7 8 4 24 
Հիմնականում ազդում է 90 14 9 15 52 
Շատ է ազդում 130 10 31 27 62 

 

 

 

 Ծանո՞թ եք արդյոք այն մասնագիտության 
կրթական ծրագրին, որով կազմակերպվում է Ձեր 
ուսումնառությունը 

2016-17  2017-18 2018-19 

ծանոթ եմ շատ լավ 30 19 25 
հիմնականում ծանոթ եմ 214 139 129 

ծանոթ եմ մասամբ 145 163 108 
ծանոթ չեմ 14 9 13 
Ընդամենը 403 330 275 
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1.4. Տեղեկացվածությունը և բավարավածությունը մասնագիտության կրթական ծրագրի ղեկավարի, 
ուսումնական խորհրդատուի աշխատանքներից, լրացուցիչ խորհրդատվական պարապմունքներից 

Ինչքանո՞վ եք տեղեկացված և բավարարված կրթական 
ծրագրի ղեկավարի ծառայություններից 

ԵՊՀԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Տեղեկացված չեմ 74 11 13 7 43 
Տեղեկացված եմ, բայց չեմ օգտվում 63 8 12 10 33 
Տեղեկացված եմ, օգտվում եմ, բայց բավարարված չեմ 10 2 3 1 4 
Տեղեկացված եմ, օգտվում եմ և բավարարված եմ մասամբ 70 8 18 11 33 
Տեղեկացված եմ, օգտվում եմ և բավարարված եմ 56 2 3 21 30 
Ընդամենը 273 31 49 50 143 

 

 

 

 

 

  
2016-

17  
2017-

18 
2018-

19 
բոլորովին չի 

ազդում 9 4 12 

ազդում է 
մասամբ 65 71 43 

հիմնականում 
ազդում է 

134 120 90 

շատ է ազդում 195 135 130 
Ընդամենը 403 330 275 
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Ուսումնական խորհրդատու, կրթական ծրագրի  

2014-15 2015-16 2016-17 2017-18 2018-19

Ինչքանո՞վ եք տեղեկացված և բավարարված ուսումնական 
խորհրդատուի (կուրսղեկի)  ծառայություններից 

ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 273 31 49 50 143 
Տեղեկացված չեմ 63 9 8 6 40 
Տեղեկացված եմ, բայց չեմ օգտվում 58 11 17 9 21 
Տեղեկացված եմ, օգտվում եմ, բայց բավարարված չեմ 12 1 3 2 6 
Տեղեկացված եմ, օգտվում եմ և բավարարված եմ մասամբ 49 5 12 6 26 
Տեղեկացված եմ, օգտվում եմ և բավարարված եմ 91 5 9 27 50 
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Տեղեկացված եմ, 
օգտվում եմ, բայց 
բավարարված չեմ

Տեղեկացված եմ, 
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օգտվում եմ և 

բավարարված եմ

Ինչքանո՞վ եք տեղեկացված և բավարարված մասնաճյուղի Ուսանողական խորհրդի 
գործունեությունից 
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ծառայություններից
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2. Բավարարվածությունը ուսանողական կառույցների աշխատանքից 

Ինչքանո՞վ եք տեղեկացված և բավարարված մասնաճյուղի 
Ուսանողական խորհրդի գործունեությունից 

ԵՊՀԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Տեղեկացված չեմ 79 7 15 11 46 
Տեղեկացված եմ, բայց չեմ օգտվում 106 10 19 21 56 
Տեղեկացված եմ, օգտվում եմ, բայց բավարարված չեմ 21 4 4 4 9 
Տեղեկացված եմ, օգտվում եմ և բավարարված եմ մասամբ 34 5 5 4 20 
Տեղեկացված եմ, օգտվում եմ և բավարարված եմ 32 5 5 10 12 
Ընդամենը 272 31 48 50 143 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ինչքանո՞վ եք տեղեկացված և բավարարված մասնաճյուղի 
Ուսանողական գիտական ընկերության գործունեությունից 

ԵՊՀԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 274 31 49 50 144 
Տեղեկացված չեմ 99 13 18 13 55 
Տեղեկացված եմ, բայց չեմ օգտվում 100 11 18 16 55 
Տեղեկացված եմ, օգտվում եմ, բայց բավարարված չեմ 10 2 1 0 7 
Տեղեկացված եմ, օգտվում եմ և բավարարված եմ մասամբ 29 2 6 4 17 
Տեղեկացված եմ, օգտվում եմ և բավարարված եմ 36 3 6 17 10 
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գործունեությունից

Ինչքանո՞վ եք տեղեկացված և բավարարված.

Տեղեկացված եմ, օգտվում եմ և 
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բայց բավարարված չեմ
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Տեղեկացված չեմ
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Բավարարվածությունը.
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Մասնագիտական կրթության որակի ապահովման բաժին 


